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Z P R Á V Y   Č E S K É   A R C H E O L O G I C K É   S P O L E Č N O S T I 

OBSAH ZPRÁV A SUPPLÉMENTŮ 1957-2025 
 

Vysvětlivky:  

Původní název: Zprávy Československé společnosti archeologické při ČSAV; od č. 40 Zprávy České archeologické společnosti 

při ČSAV, od č. 42 název dnešní; u Supplémentů1 totéž od č. 12, resp. 16. 

 

V 1. sloupci:  ● bibliografie,  ▼ soupisy sbírek,  → sborníky z informačních kolokvií Archeologické výzkumy v Čechách.  

Sv. = svazek (čísla římská a arabská podle originálu); seš. = sešit (pouze u sv. I–III, VI–XX),  

autor = uveden autor či editor hlavní náplně čísla, příp. dalšího významného příspěvku; autoři podřízených příspěvků (zpráv o 

činnosti apod.) jsou zařazeni v rubrice název;  -r-, Red. = redakce = BUCHVALDEK, M. do r. 1975, pak SKLENÁŘ, K. 

(tajemník redakce od r. 1967); týž je autorem výročních zpráv o činnosti ČAS (autorství se neuvádí, stejně jako u zpráv o činnosti 

poboček a odborných skupin). 

P: název kurzivou = samostatná příloha k číslu (autor SKLENÁŘ, K., pokud neuvedeno jinak); /.../ vsuvky redakce. 

Neuvádějí se: informace a výzvy členům, oznámení o konání volebních valných shromáždění, nabídky publikací apod. 

  

Z p r á v y   ČSSA / ČAS  
 

 Sv. rok seš. autor název S 

 I 1957 1-2  KALOUSEK, F.:  „Zprávy“ – orgán Československé společnosti archeo-

logické při Československé akademii věd; Československá společnost 

archeologická – HRUBÝ, V . – NOVOTNÁ, M.: Ustavení Československé 

společnosti archeologické při Československé akademii věd – Činnost 

Společnosti /zprávy/ – Z ústavů a pracovišť /zprávy o činnosti/ – Osobní 

zprávy (Úmrtí: J. Kvíčala) – Členové Čs. společnosti archeologické  

 

 3-4  EISNER, J.: K naší organisaci – Činnost Společnosti /zprávy/ – Z ústavů a 

pracovišť /zprávy o činnosti/ – Osobní zprávy (Úmrtí: A. Zelnitius, B. 

Dubský – K. Absolon 80 let, I. Borkovský 60 let) – Noví členové ČSSA 

 

 II 1958 1-2  EISNER, J.: Naše diskuse – NEUSTUPNÝ, E.: Návrh na vytvoření jednot-

né archeologické terminologie – KALOUSEK, F.: Jsou u nás podmínky pro 

vytvoření jednotné archeologické terminologie? – Anonym: Jednotné 

uspořádání nálezových zpráv o archeologických výzkumech – Činnost 

Společnosti /zprávy/ – Z ústavů a pracovišť /zprávy o činnosti/ – Osobní 

zprávy (F. Vildomec 80, E. Šimek 75. A. Knor 50 let) – Noví členové ČSSA 

 

 III 1959 1-2  Činnost Společnosti /zprávy/ – Z ústavů a pracovišť – Osobní zprávy 

(Úmrtí: R. Haken, F. Prošek, J. Vránová, M. Hudec) – Noví členové ČSSA 

 

 IV 1960   (in: Sborník ČSSA 1, s. 134-149) Činnost Společnosti– Z ústavů a pracovišť   

 V 1963   (in: Sborník ČSSA 3, s. 157-178) Úmrtí (J. Böhm, V. Ondrouch – Činnost 

Společnosti– Z ústavů a pracovišť – Stav členstva k 31. VI. 1962 

 

 VI         1964 1-2  -r- (=): Zprávy ČSSA v r. 1964 – BUCHVALDEK, M. –TICHÝ, R.: Úkoly 

ČSSA v r. 1964 – týž – týž: K registraci a úkolům dopisujících 

spolupracovníků ČSSA – VILDOVÁ, J.: Archeologické nálezy a výzkumy 

ve světle právních předpisů – BUCHVALDEK, M. – TICHÝ, R. – 

BOUZEK, J.: Organisace archeologické práce v českých zemích – Základní 

tvarosloví paleolitické štípané Industrie – Zásady zobrazování štípané 

industrie – (souhrnné zprávy o výzkumech, výstavách apod.) 

 

 

 

● 

3  -r-: Archeologie a škola – VILDOVÁ, J.: Organizace státní památkové péče 

v Československu – VENCL, S.: Základní tvarosloví neolitické kamenné 

industrie – -r-: Výběr archeologické literatury I. – -r-: Seznam museí 

s archeologickými odborníky – -r-: Schematická tabulka pravěku a rané 

doby dějinné v ČSSR 

 

 
1 Pro doplňkovou řadu Zpráv se tradičně užívá francouzský výraz Supplément, podobně jako v záhlaví Zpráv je uveden 

francouzský překlad (Annonces ...). Tato tradice vznikla před sto lety: první časopis Společnosti – Obzor prehistorický – měl 

vedle českého i francouzský titulní list a francouzština jako tehdejší hlavní evropský jazyk byla užívána i pro shrnutí (résumé), 

a to platilo ještě pro poslední svazek Obzoru (1950). Při vzniku Zpráv Čs. společnosti archeologické (1957) musel už být 

překlad titulu atd. v první řadě ruský. Když ale v r. 1964 v dočasně se uvolňujícím ovzduší přešly Zprávy na novou (dnešní) 

podobu, ruštinu v titulu mít nechtěly a angličtinu dost dobře nemohly, našly východisko v odkazu na tradici a vrátily se k 

neutrální francouzštině; proto také při vydání prvního doplňkového svazku (1966) zvolila redakce francouzský překlad 

Supplément. Tato tradice přečkala normalizaci, byla v nové době převzata Českou archeologickou společností a dnes – již 

stoletá – má vlastni hodnotu historické paměti, upomínající na nesnadné časy, za nichž se tvořila. 
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● 

4  -r-: K činnosti našich spolupracovníků – BUCHVALDEK, M.: Základní 

tvarosloví nádob – PLEINER, R.: Hrnčířství – nástin výroby – SLÁMA, J.: 

Výběr archeologické literatury II. 

 

 VII 1965 1  BUCHVALDEK, M.: Osmdesátiny akademik Jana Eisnera – BOUZEK, J. – 

MOUCHA, V.: Základní tvarosloví bronzové (měděné) industrie – 

PLEINER, R.: Poznámky k výrobě bronzové (měděné) industrie – 

OPRAVIL, E.: Schéma dělení postglaciálu (klima, zalednění a teploty) 

 

 2-3  Nové výbory Společnosti – BUCHVALDEK, M.: Terénní archeologický 

průzkum – RICHTER, M. – SMETÁNKA, Z.: Průzkum a záchrana 

středověkých objektů (základní pokyny) – OPRAVIL, E.: K botanickému 

výzkumu středověkých objektů 

 

 4 BUCHVALDEK, M. 

 

 

Program VII. mezinárodního kongresu věd prehistorických a protohistoric-

kých (21.–27. srpna 1966 v Praze) – -r-:  Dopisující spolupracovníci Čs. 

společnosti archeologické /seznam/ 

 

 VIII 1966 1 PODBORSKÝ, V. Horákovská kultura –Zprávy ČSSA v r. 1966  

 2-3 MOUCHA, V. Únětická kultura v Čechách  

 4 PIETA, K. Púchovská kultura –  Štefan Janšák osemdesiatročný   

 5-6 KOUTECKÝ, D. Bylanská kultura –  BUCHVALDEK, M.: R. 1966  

 IX 1967 1 VLADÁR, J. Skupina Kosihy-Čaka na Slovensku  

 2-3 PAVELČÍK, J. Kultura s kanelovanou keramikou a skupina s keramikou bošáckého typu na 

Moravě a ve Slezsku –  Úmrtí: J. Eisner 

 

 

 

● 

4 ŘÍHOVSKY, J. 

 

SKLENÁŘ, K. 

Starší (velatická) fáze středodunajského okruhu kultury popelnicových polí 

na Moravě 

Přehled důležitější literatury o konzervaci pravěkého materiálu v muzeích 

 

 5 SKLENÁŘ, K. Střední doba kamenná (mesolit) v Čechách  

 6 TOČÍK, A. Nitrianská skupina na Slovensku  

 X 1968 1 BUCHVALDEK, M. Šňůrová keramika v Čechách. –  BUCHVALDEK, M.: ČSSA v r. 1968  

 2-3 FRIDRICH, J. Středopaleolitické osídlení Čech  

 4-5 BENADIK, B. Laténska kultúra na Slovensku  

 6 SKLENÁŘ, K. – 

TICHÝ, R. – 

BIALEKOVÁ, D. 

Československá společnost archeologická při ČSAV (Přehled členstva a do-

pisujících spolupracovníků ke dni 31. 12. 1968) – VENCL, S.: Regionální mu-

zea a záchranné výzkumy v Čechách – týž: Evidence terénních akcí v Čechách 

 

 XI 1969 1-3 SKLENÁŘ, K. Nástin vývoje prehistorického bádání v Čechách do roku 1919 – I.  

 4-6 SKLENÁŘ, K. Nástin vývoje prehistorického bádání v Čechách do roku 1919 – II.  

 XII 1970 1-2 PODBORSKÝ, V. – 

VILDOMEC, V. 

Kultura s moravskou malovanou keramikou  

 3 ŠTELCL, J. – 

MALINA, J. 

PAVLŮ, I. 

BUCHVALDEK, M. 

K vývoji a aplikacím petrografických metod v archeologii  

 

Analytické metody a techniky se zřetelem na aplikace v archeologii 

ČSSA v r. 1969 a 1970 

 

 4 FRIDRICH, J. 

SKLENÁŘ, K. 

Absolutní datování nejstaršího období vývoje lidské společnosti. –  

Dvě nové muzeologické bibliografie 

 

 5-6  FRIDRICH, J. 

SKLENÁŘ, K. 

Typologie středního paleolitu.  

Český archeologický klub 

 

 XIII 1971 1 VERNER, M. 

BUCHVALDEK, M. 

Periodické kolísání vodnosti Nilu.   

Činnost ČSSA v letech 1968–1970 a nové úkoly 

 

● 2-3 SKLENÁŘ, K. Soupis prací z prehistorie a protohistorie v časopise „Český lid“ (1892–

1969) – ZEMAN, J. –HRALA, J. – BUCHVALDEK, M.: Návrh způsobů 

citace literatury 

 

 4 VENCLOVÁ, N . Pravěké sklo v Československu  

 5  Čakanská kultúra na Slovensku  

 6 PRINC, M. Ochrana archeologických památek (Spolupráce Archeologického ústavu 

ČSAV s muzei a orgány státní památkové péče) 

 

 XIV 1972 1-2 PAULÍK, J. Velatická kultúra na Slovcnsku  

 3-5 PLESLOVÁ-

ŠTIKOVÁ, E. 

Hospodářský a společenský vývoj středoevropského eneolitu  

● 6 SKLENÁŘ, K. Soupis archeologických článků a zpráv v časopise „Československý kras“ 

(1948–1972) 

 

 XV 1973 1-3 BUCHVALDEK, M. 

– BÁRTA V. (red.): 

Geofyzika a archeologie – Sborník přednášek z I. celostátní porady o využití 

geofyziky v archeologické prospekci 

 

   4-5 ČERNÝ, E. Metodika průzkumu zaniklých středověkých osad a plužin na Drahanské 

vrchovině I. Text 

 

   6 ČERNÝ, E. Metodika průzkumu zaniklých středověkých osad a plužin na Drahanské 

vrchovině II. Vyobrazení 
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▼ XVI 1974 1 SKLENÁŘ, K. Městské muzeum v Radnicích u Rokycan – katalog pravěké sbírky   

●   2 MICHNA, P. J. Soupis archeologických článků a zpráv v časopise „Vlastivědný věstník mo-

ravský“ 1948–1972 – BUCHVALDEK, M.: Činnost ČSSA v českých zemích 

v letech 1972–1973 – SKLENÁŘ, K. (-KS-): Znáte sborník „Acta regionalia“? 

 

   3 ŠIŠKA, S. Polgársky kultúrny okruh na Slovensku – -r-: Ustavující schůze pražského 

střediska geofyzikální odborné skupiny Čs. společnosti archeologické při ČSAV 

 

   4 WATERBOLK, H. T. Problémy radiokarbonového datování (přel. N. Venclová)  
▼   5-6 GOŠ, V. 

SKLENÁŘ, K. 

Sbírka Vlastivědného kroužku v Moravičanech (okr. Šumperk)  

Nové formy spolupráce archeologů-muzejníků 

 

 XVII 1975 1-2  Zpráva o IV. celostátním semináři o středověké keramice v Opavě /referáty/  

   3 VIGNATIOVÁ, J. Přehled vývoje archeologického bádání na Moravě do začátku XX. století – 

BUCHVALDEK, M.: Činnost ČSSA v českých zemích v r. 1974 a na 

počátku r. 1975 

 

●   4-5 SKLENÁŘ, K. Archeologické nálezy z Čech ve vídeňských časopisech do r. 1918  

   6 BOUZEK, J. et al. Archeologický atlas pravěké Evropy  
▼ XVIII 1976 1 ŠEBESTA, P. Muzeum v Chebu – katalog archeologické sbírky  
▼   2 MICHÁLEK, J. Bohemika ve sbírce Ústavu pro pravěk a ranou dobu dějinnou university ve 

Vídni – katalog nálezů – SKLENÁŘ, K.: Zemřel Dr. Ivan Borkovský, DrSc. 

 

▼   3-6 DURDÍK, T. Nálezy z hradu Týřova I. Katalog starších sbírek /2 sv.: Text, Tabulky/  

 XIX 1977 1 FURMÁNEK, V. Piliňská kultura  

●   2 SKLENÁŘ, K. Česká archeologie v německých časopisech do roku 1918 (Bibliografický 

přehled) 

 

▼   3 MICHÁLEK, J. 

 

SKLENÁŘ, K. 

Bohemika z doby laténské ve sbírce pravěkého oddělení Přírodovědného 

muzea ve Vídni 

Pravěké nálezy ve sbírce Městského muzea ve Zbiroze, okr. Rokycany 

 

   4-5  Geofyzikální prospekce v archeologii (2. celoštátny seminár 

archeogeofyziky – Nové Vozokany 1976) 

 

   6 SVOBODA, J. Pokus o matematickou analýzu slovanské keramiky (K rekonstrukci a 

datování slovanských hrncovitých nádob z Čech). –  

SKLENÁŘ, K.: Z činnosti ČSSA v letech 1975–1977 

 

▼ XX 1978 1-2 SKLENÁŘ, K. Okresní muzeum v Berouně – katalog pravěké sbírky  

   3 PEŠKAŘ, I. Starší doba římská na Moravě  

 

● 

  4 FRÖHLICH, J. – 

MICHÁLEK, J. 

Archeologické nemovité památky v okrese Písek –  

SKLENÁŘ, K.: Sborník Československé společnosti archeologické při 

ČSAV (Bibliografický rejstřík I.) 

 

▼ 
● 

  5 GOŠ, V. Havelkovo muzeum v Lošticích – katalog pravěké sbírky 

SKLENÁŘ, K.: Sborník Československé společnosti archeologické při 

ČSAV (Bibliografický rejstřík II.) – týž: Pracovní skupina ČSSA pro dějiny 

archeologie 

 

●   6 SKLENÁŘ, K. Zprávy Československé společnosti archeologické při ČSAV 1957–1978 – 

rejstřík svazků I-XX 

 

● 21 1981  SKLENÁŘ, K. Památky archeologické 1854–1930 - bibliografický rejstřík časopisu (2 sv.)  
▼ 22 1981  MICHÁLEK, J. Muzeum středního Pootaví ve Strakonicích – katalog pravěké sbírky  
▼ 23 1982  MATOUŠEK, V. Okresní muzeum v Berouně – katalog pravěké sbírky II.  
▼ 24 1982  DURDÍK, T. Nálezy z hradu Týřova II. Katalog starších sbírek   
▼ 25 1983  MICHÁLEK, J. Městské muzeum a galerie ve Vodňanech – katalog pravěké sbírky  
▼ 26 1984  SKLENÁŘ, K. Městské muzeum v Sedlčanech – katalog pravěké sbírky  
▼ 27 1984  KRAJÍC, R. Muzeum husitského revolučního hnutí v Táboře – katalog pravěké sbírky  

 28 1985  SAKAŘ, V. O keramice římských provincií (kromě sigillat)  
▼ 29 1985  SKLENÁŘ, K. Vlastivědné muzeum v Mělníku – katalog pravěké sbírky III.  

 30 1986   Redakce: Ke spolupráci ČSSA s mimořádnými členy – VENCLOVÁ, N.: 

Prostorová identifikace archeologických nálezů v Čechách 

 

▼ 31 1986  SKLENÁŘ, K. Okresní muzeum v Rokycanech – katalog pravěké sbírky   

 32 1987  LUTOVSKÝ, M. Hodnotová kriteria slovanských mohyl  

 33 1988  HAZLBAUER, Z. Gotické a renesanční kachle z hradu Točníku  

 34 1989  SKLENÁŘ, K. 

(red.) 

Právní ochrana archeologických památek (PRINC. M.: Zákon o státní 

památkové péči, archeologické nálezy a výzkumy – OSVALDOVÁ, H.: 

Archeologické kulturní památky v ČSR) 

 

 35 1989  RULF, J. Archeologie – matematika – počítače  

Zprávy o činnosti ČSSA v roce 1988 

 

▼ 36 1989  SKLENÁŘ, K. Okresní muzeum v Mělníku – katalog pravěké sbírky IV.  

 37 1990  (SKLENÁŘ, K.:) Vývoj ČSSA od listopadu 1989   

 38 1991  Návrh nových stanov ČSSA a ČAS – Zprávy o činnosti  

 39 1991  Volební shromáždění ČAS – Úpravy stanov – Rozloučení s ČSSA – Zprávy o činnosti ČAS  
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 40 1992  KRUŠINOVÁ, L.: Příprava památkového zákona – Zprávy o činnosti ČAS, poboček a odb. skupin 

P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 1. část 

 

 41 1992  LUTOVSKÝ, M.: Informační kolokvium „Výzkumy v Čechách v roce 1991“ – SKLENÁŘ, K.: 

XX. seminář muzejních archeologů ČR – Zprávy o činnosti ČAS při ČSAV za rok 1991 (pokr.). 

P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 2. část 

 

 42 1993   Zpráva o činnosti ČAS při ČSAV za rok 1991 – První svazek Sborníku pro dějiny skla (1991) 

P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 3. část 

 

 43 1993  HUBKOVÁ, J.: Poznámky ke konzervaci archeologických nálezů z kovových materiálů –  Nové 

adresy v památkové péči 

P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 4. část 

 

 44   SKLENÁŘ, K. – PROSTŘEDNÍK, J.: Ustavení nových poboček ČAS – Z České archeologické 

společnosti –  P: PAVELČÍK, J.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 5 . část 

 

 45 1994  SKLENÁŘ, K.: 75 let archeologické organizace – Česká archeologická společnost v roce 1993   

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologické hroby – část 1. Praha 3, Olšanské hřbitovy 

 

 46 1994  KRUŠINOVÁ, L.: Základy archeologické památkové péče v ČR (1.)  – Z činnosti ČAS – 

LUTOVSKÝ, M.: Kolokvium Archeologické výzkumy v Čechách v roce 1993 – SKLENÁŘ, K.: 

XXII. seminář muzejních archeologů 

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologické hroby – část 2. Praha 2, Vyšehrad) 

 

 

 

● 

47 1994  Volební valné shromáždění ČAS – SKLENÁŘ, K.: Činnost České archeologické společnosti 

1991–1994 – KRUŠINOVÁ, L.: Základy archeologické památkové péče v ČR (2.) –  

P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 1. Boleslavan 

 

 48 1995  LUTOVSKÝ, M.: Archeologické výzkumy v Čechách v roce 1994 – Z činnosti poboček a odbor- 

ných skupin ČAS – SKLENÁŘ, K.: XXIII. seminář muzejních a památkářských. archeologů ČR 

 

 

● 

49 1996  SKLENÁŘ, K.: Archeologie na rozcestí? – Činnost poboček a odborných skupin ČAS v roce 1995 

– P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 2. Minulostí Plzně a Plzeňska, Minulostí Zápa-

dočeského kraje – SEDLÁČEK, Z. – SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 3. Pod Lipany 

 

 50 1997  Z činnosti poboček a odborných skupin ČAS v roce 1996 – SKLENÁŘ, K.: XXIII. seminář muzejních 

archeologů – Informátor Slovenskej archeologickej spoločnosti pri SAV 7/1996 – Nové publikace 

 

 

● 

51 

 

1998  Valné shromáždění a volby nového výboru – Činnost České archeologické společnosti 1994-96 – 

SKLENÁŘ, K.: XXV. seminář archeologů z muzeí a památkové péče ČR –  P: SEDLÁČEK, Z.: 

Drobné archeologické bibliografie 4. Věstník Klubu čsl. turistů, odbor Kolín 

 

 

● 

 

52 1998  Česká archeologická společnost 1997 – HAZLBAUER, Z.: Nová archeologická expozice 

v Městském muzeu v Čáslavi –  P: SEDLÁČEK, Z.: Drobné archeologické bibliografie 5. 

Vlastivědný sborník Českobrodska – SKLENÁŘ, K.: Drobné ... 6. Athenaeum 

 

 53 1998  Stanovy České archeologické společnosti – Sdružení archeologů Čech, Moravy a Slezska /text/  

● 54 1998  Evropská úmluva o ochraně archeologického dědictví /text/ – P: SKLENÁŘ, K.: Drobné 

archeologické bibliografie 7. Vlastivědný sborník Podřipska, 8. Böhmen und Mähren 

 

 55 1999  Česká archeologická společnost v roce 1998 – SKLENÁŘ, K.: XXVI. seminář archeologů z muzeí 

a institucí památkové péče ČR – SKLENÁŘ, K.: Regionální archeologické komise 

 

 56 1999  Z činnosti ČAS v minulém roce – SKLENÁŘ, K.: XXVII. seminář archeologů z muzeí a institucí 

památkové péče ČR – P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 1. 

řada oprav a doplňků – část 1. 

 

 57 2000  Česká archeologická společnost 1999 – 35 let neprofesionální sekce ČAS – Změny v regionálních 

archeologických komisích – Nové publikace   

 

 58 2000  Nový hlavní výbor ČAS – Z činnosti poboček a skupin ČAS – SKLENÁŘ, K.: XXVIII. seminář 

archeologů z muzeí a institucí památkové péče ČR – Novější publikace 

 

 59 2001  Rok 2000 v činnosti ČAS – KOLBINGER, D.: Informační zpravodaj 2000 – Informátor 

Slovenskej archeologickej spoločnosti pri SAV 

 

 60 2001  KOLBINGER, D.: Pobočka ČAS pro severní Moravu a Slezsko si připomíná 20 let své historie – 

HAŠEK, V. – UNGER, J.: OPS pro přírodovědecké metody v archeologii v roce 2000 – Novější 

publikace – P: SKLENÁŘ, K.: Malý slovník archeologů působících před rokem 1945 – 1. řada 

oprav a doplňků – část 1I. 

 

 61 2002  Česká archeologická společnost v roce 2001 – Novější publikace  

 62 2002  Odborné pracovní skupiny ČAS v roce 2001 – SKLENÁŘ, K.: Odešel profesor Miroslav 

Buchvaldek – Novější publikace 

 

 63 2003  Česká archeologická společnost 2002 – Red.: Návrh na zřízení slezské pobočky ČAS – 

SKLENÁŘ, K.: XXX. seminář archeologů z muzeí a institucí památkové péče ČR – KOLBIN-

GER, D.: Informační zpravodaj severomoravské pobočky si připomíná 20. výročí své existence  

 

 64 2003  SKLENÁŘ, K.: Volební valné shromáždění a nový hlavní výbor ČAS – Nové informace o činnosti 

ČAS – KOLBINGER, D.: K dovětku redakce ke Zprávě o činnosti pobočky za rok 2000 a 

k aktuálnímu stavu ČAS vůbec – Red.: Redakční dovětek druhý snad poslední – SKLENÁŘ, K.: 

XXXI. seminář archeologů z muzeí a institucí památkové péče ČR v Plumlově 

 

 65 2004  Rok 2003 v práci naší společnosti – Novější publikace  
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 66 2005  Zpráva o činnosti ČAS v roce 2004 – SKLENÁŘ, K.: XXXII. seminář archeologů z muzeí a 

institucí památkové péče ČR (příloha: Jednací řád Oborové komise muzejních archeologů při 

AMG) – KOLBINGER, D.: Archeologie Moravy a Slezska III-2003 a IV-2004 

 

 

 

 

● 

67 2005  HAŠEK, V. – UNGER, J.: Odborná pracovní skupina pro přírodovědecké metody v archeologii 

v roce 2004 – SKLENÁŘ, K.: XXXIII. seminář archeologů z muzeí a institucí památkové péče ČR 

– Novější publikace – Úmrtí: Z. Hazlbauer   

P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 9./1 Anthropozoikum, část 1.. 

 

 

● 

68 2006  Padesát let naší společnosti – Česká archeologická společnost v roce 2005  

P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 9./1 Anthropozoikum, část 2.. 

 

 

 

● 

69 2006  Volební valné shromáždění a nový hlavní výbor ČAS – Z činnosti poboček a odborných 

pracovních  skupin v roce 2005 – Z archeologických výstav – CHMELA, T.: Znovuotevření 

Městského muzea ve Slavičíně   

P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 9./3. Anthropozoikum, část 3. 

 

 70 2007  ČAS 2006 – Úmrtí: M. Doubová, V. Štefanová-Šaldová  

 

 

 

 

● 

71 2007  SKLENÁŘ, K.: Půlstoletí Zpráv ČAS – Red.: Archeologie Moravy a Slezska VI – SKLENÁŘ, K.: 

XXXV. seminář archeologů z muzeí a institucí památkové péče ČR – FRÝDA, F.: Třicet let 

činnosti odborné pracovní skupiny pro dějiny skla České archeologické společnosti (1977–2007) – 

Výbor SPS: Časopis Společnosti přátel starožitností – oznámení   

P: SKLENÁŘ, K.: Drobné archeologické bibliografie 9./4. Anthropozoikum, část 4. 

 

 72 2008  Česká archeologická společnost 2007 – KOLBINGER, D.: Pobočka pro severní Moravu a Slezsko 

a její periodika si připomínají 25 let své historie – – Z novější literatury 

 

 73 2008  HAŠEK, V. – UNGER, J.: Odborná pracovní skupina ČAS pro přírodovědecké metody 

v archeologii v roce 2007 – SKLENÁŘ, K.: XXXVI. seminář Oborové komise muzejních 

archeologů ČR – BLÁHOVÁ-SKLENÁŘOVÁ, Z.: Novinky v památkovém zákoně   

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2009  

 

 74 2009  Česká archeologická společnost v roce 2008   

 75 2009  Nový hlavní výbor ČAS na léta 2009-2013 – Odborné pracovní skupiny ČAS v roce 2008 (pokr.) – 

SKLENÁŘ, K.: XXXVII. seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR – POLÁŠEK, J.: 28. 

setkání pobočky pro severní Moravu a Slezsko – Štramberk 30. 5. 2009  

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2010 

 

 76 2010  Česká archeologická společnost 2009 – SKLENÁŘ, K.: Konference o životě a díle Františka 

Xavera France v Plzni 

 

 77 2010  Česká archeologická společnost 2009 (pokr.) –  

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2011 

 

 78 2011  Česká archeologická společnost 2010 – SKLENÁŘ, K.: XXXVIII. seminář Oborové komise 

muzejních archeologů ČR – P: SKLENÁŘ, K.: Místa posledního odpočinku českých, moravských a 

slezských archeologů na území ČR 

 

 79 2011  Česká archeologická společnost v roce 2010 (pokr.) – XXXIX. seminář Oborové komise 

muzejních archeologů ČR v  Hodoníně– P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2012 

 

 80 2012  Česká archeologická společnost v roce 2011  

 81 2012  Česká archeologická společnost v roce 2011 (pokr.) – XL. seminář Oborové komise muzejních 

archeologů ČR v Roudnici n.L. – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2013 

 

 82 2013  Česká archeologická společnost v roce 2012– Cena Eduarda Štorcha – KOLBINGER, D.: V 

pobočce ČAS pro (severní) Moravu a Slezsko jsme si nedávno připomínali 30. výročí jejího vzniku 

– Úmrtí: K. Valoch 

 

 83 2013  SKLENÁŘ, K.: Padesát let neprofesionální sekce České archeologické společnosti – Cena Eduarda 

Štorcha – SKLENÁŘ, K.: XLI. seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR   

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2014 

 

 84 2014  Česká archeologická společnost v roce 2013  

 85 2014  SKLENÁŘ, K.: XLII. seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR  – KOLBINGER, D.: 

XXXIII. setkání členů České archeologické společnosti, pobočky pro Moravu a Slezsko – Úmrtí: 

V. Moucha, V. Hašek.  P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2015. 

 

 

● 

86 2015  Česká archeologická společnost v roce 2014 – Red.: Cena Eduarda Štorcha za rok 2014 – Úmrtí: R. 

Pleiner.  P: SKLENÁŘ, K.: Archeologické příspěvky v časopise Zprávy památkové péče 1992–2014  

 

 87 2015  SKLENÁŘ, K.: Volební valné shromáždění České archeologické společnosti v Praze dne 31. 3. 

2015 – Red.: Ceny Eduarda Štorcha uděleny – SKLENÁŘ, K.: XLIII. seminář Oborové komise 

muzejních archeologů ČR – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2016 

 

 88 2016  Česká archeologická společnost v roce 2015 – Návrh úpravy stanov ČAS – SKLENÁŘ, K.: XLIII. 

seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR 

 

 89 2016  Mimořádné valné shromáždění České archeologické společnosti v Praze dne 5. 4. 2016 – Red.: 

Cena Eduarda Štorcha za rok 2015 – Výroční zpráva za rok 2015 (dokončení) – SKLENÁŘ, K.: 

XLIV. seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR – Úmrtí: Z. Měřínský, M. Dufková, D. 

Koutecký, P. Hradec, P. Rýc).  P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2017  

 

 90 2017  Stanovy České archeologické společnosti-Spolku archeologů Čech, Moravy a Slezska  
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 91 2017  Česká archeologická společnost v roce 2016 – Nové členské legitimace  

 92 2017  KOLBINGER, D.: Zpráva o činnosti pobočky ČAS pro Moravu a Slezsko za rok 2016 – SKLE-

NÁŘ, K.: XLV. seminář Oborové komise muzejních archeologů ČR – Red.: Ceny Eduarda Štorcha 

opět předány – SKLENÁŘ, K.: ČAS převzala do péče hrob Ivana Borkovského a Libuše Jansové 

 

 93 2018  Česká archeologická společnost v roce 2017 – Úmrtí: Z. Smetánka, I. Vojtěchovská, E. Koppová, 

S. Utěšil – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2018. 

 

 94 2018  SKLENÁŘ, K.: Volební valné shromáždění České archeologické společnosti v Praze dne10. 4. 

2018 – Red.: Cena Eduarda Štorcha opět udělena – ŠPANIHEL, S. – FOJTÍK, A: Nová odborná 

skupina České archeologické společnosti – SKLENÁŘ, K.: XLVI. seminář Oborové komise 

muzejních archeologů ČR – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2019 

 

● 95 2019  Česká archeologická společnost v roce 2018 – SKLENÁŘ, K.: Konference „Sdružování českých a 

moravských archeologů od obrození po současnost“ – Úmrtí: V. Čtverák, V . Němec 

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologické příspěvky v časopise Památky středních Čech 1985–2018 

 

 96 2019  R.: 100 let České archeologické společnosti – Red.: Kolokvium Archeologické výzkumy 

v Čechách 2018 a Štorchova cena – SKLENÁŘ, K.: XLVII. seminář Oborové komise muzejních 

archeologů ČR při AMG – Úmrtí: S. Vencl, D. Šťastný, V. Šafr   

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2020 

 

 97 2020  Česká archeologická společnost v roce 2019 – Zprávy o činnosti poboček – Úprava hrobu I. 

Borkovského a L. Jansové 

 

 98 2020  Odborné skupiny ČAS v roce 2019 – Úmrtí: V. Wolf, J. Pavelčík, J. Bubeník 

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2021 

 

 99 2021  Česká archeologická společnost v r. 2020 – Zprávy o činnosti poboček – Nekrology (J. Bouzek, J. 

Sláma), úmrtní oznámení 

 

 100 2021  Česká archeologická společnost v r. 2020: Zprávy o činnosti odb. skupin – 20 let Archeologie Moravy a 

Slezska – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2022 

 

 101 2022  Česká archeologická společnost v r. 2021 – Něco málo z poezie o archeologii a pravěku  

 102 2022  Odborné skupiny ČAS v roce 2021  – Úmrtí: J. Michálek, I. Pleinerová, V. Podborský, F. Stránský, 

P. Pochop, Z. Fišera – P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2023 

 

 103 2023  Česká archeologická společnost v roce 2022 – CHVOJKA, O.: Odhalení pomníku archeologům Jiří-

mu Břeňovi a Josefu Poláčkovi v Třísově – Úmrtí: J. Michálek, V. Podborský, L. Šmejda, Z. Fišera 

 

 104 2023  Odborné skupiny ČAS v roce 2022  – Úmrtí: P. Meduna, Z. Nemeškalová, J. Waldhauser, P. 

Sommer, P. Charvát, K. Motyková, M. Křemen  

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2024 

 

 105 2024  Česká archeologická společnost v r. 2023 – Zprávy o činnosti poboček – Úmrtí: J. Fröhlich, B. 

Nechvátal 

 

 106 2024  Zprávy o činnosti poboček (pokr.) – Odborné skupiny ČAS v roce 2023 – SKLENÁŘ, K.: LI. 

seminář Archeologické komise AMG v Boskovicích  

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2025 

 

 107 2025  Česká archeologická společnost v r. 2024 – Zprávy o činnosti poboček – Úmrtí: P. Menšík.  

 108 2025  Odborné skupiny ČAS v roce 2024 – Úmrtí: M. Jančo, V. Janák, D. Čáslavská, F. Musil. 

P: SKLENÁŘ, K.: Archeologická jubilea v roce 2026 

 

 

S u p p l é m e n t y   ke  Zprávám ČSSA/ČAS  
  
 Sv. rok autor název S 

▼ 1 1966 BENEŠ, A. Muzeum keramiky v Bechyni – katalog pravěké sbírky  
▼ 2 1966 SKLENÁŘ, K. Vlastivědné muzeum v Mělníku– katalog pravěké sbírky /I./  

 3 1967 VENCL, S. Neničte archeologické památky!  

 4 1967 BOUZEK, J. Pravěk egejské oblasti – informační přehled  
▼ 5 1968 GOŠ, V. Muzeum v Mohelnici – katalog pravěké sbírky I. – Doba kamenná  
▼ 6 1968 SKLENÁŘ, K. Památník J. L. Píče ve Mšeně u Mělníka – katalog pravěké sbírky  
▼ 7 1969 MICHÁLEK, J: Městské muzeum v Milevsku – katalog pravěké sbírky  

● 8 1970 SKLENÁŘ, K. Obzor prehistorický 1910-1950 – Bibliografický rejstřík časopisu  

 9 1971 ŠIMANA, M. Geodesie v archeologické praxi  (2 sv. Text, Vyobrazení)  
▼ 10 1973 SKLENÁŘ, K. Vlastivědné muzeum v Mělníku – katalog pravěké sbírky II.  

 11 1990 SKLENÁŘ, K. red. Příspěvky k archeologii západních Čech  

 12 1991 KOLBINGER, D. – 

STUCHLÍKOVÁ, J. 

Věteřovské osídlení Hulínska  

▼ 13 1992 MĚCHUROVÁ, Z. Archeologické nálezy z Moravy ve sbírkách prehistorického oddělení 

Přírodovědeckého muzea ve Vídni 

 

 14 1992 SKLENÁŘ, K. – 

MATOUŠEK, V. 

Osídlení jeskyní Českého krasu od neolitu po středověk  

▼ 15 1992 DOBEŠ, M. Archeologická sbírka bývalého muzea v Podbořanech  
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 16 1993 PAVELČÍK, J. Rejstřík rukopisných deníků K. J. Mašky     
▼ 17 1993 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické sbírky v Petrohradě, okr. Louny  
▼ 18 1993 BLAŽEK,J. – DOBEŠ,M.   Bohemika a moravika ve sbírce Zemského muzea pro pravěk v Drážďanech  

● 19 1993 VALENTOVÁ, J. – 

SAKAŘOVA, J. 

Archeologie v regionálním tisku – výběrová bibliografie I. /Kutnohorsko a 

Čáslavsko, Nymbursko a Poděbradsko/ 

 

 20 1993 KRUŠINOVÁ, L. Archeologie v současných právních předpisech  
▼ 21 1993 LUTOVSKÝ, M. Raně středověké nálezy z jižních Čech ve sbírkách Národního muzea v Praze  
▼ 22 1994 JAKLOVÁ, V. Vlastivědné muzeum v Nymburce – katalog pravěké sbírky  

 23 1994 KUNA, M. Archeologický průzkum povrchovými sběry  
▼ 24 1995 ULRYCHOVÁ, J. – 

PROSTŘEDNÍK, J. 

Fričovo muzeum v Lázních Bělohradu – katalog archeologické sbírky  

● 25 1995 SKLENÁŘ, K. Archeologie v ústředním časopise památkové péče – Bibliografický rejstřík  

● 26 1995 SKLENÁŘ, K. Český časopis historický (1895–1949) – Bibliografický rejstřík příspěvků 

k pravěku, starověku a ranému středověku 

 

▼ 27 1996 HŮRKOVÁ, J. Okresní  muzeum v Klatovech – katalog pravěké a raně středověké sbírky  

 28 1996 HAZLBAUER, Z. Historické kamnové kachle ze sbírek Městského muzea v Počátkách, okr. 

Pelhřimov 

 

● 29 1996 SKLENÁŘ, K. Bibliografie německé archeologie v Čechách a na Moravě  I. Publikace 

Spolku pro dějiny Němců v Čechách (1863–1943), II. Časopis 

Severočeského výletního klubu (1878–1938) 

 

● 30 1997 SKLENÁŘ, K. Bibliografie německé archeologie v Čechách a na Moravě  III. Sudeta 

(1925–1942), IV. Altböhmen und Altmähren (1941–1942) 

 

● 31 1997 SKLENÁŘ, K. Bibliografie německé archeologie v Čechách a na Moravě  V. Mannus 

(...1919–1942), VI. Nachrichtenblatt für deutsche Vorzeit (1925–1943) 

 

 32 1997 MAŘÍK, J. Pánve klučovského typu  

● 33 1998 SANKOT, P. – 

SKLENÁŘ, K. 

Archeologie v regionálním tisku – výběrová bibliografie II. /Rakovnicko a 

Kralovicko; Mělnicko, Kralupsko a Brandýsko/ 

 

 34 1998 HRUBÝ, P. Výšinné lokality pozdní doby halštatské a časné doby laténské v jižních Čechách  

● 35 1999 JANÁL, J. Informační zpravodaj pobočky ČAS pro severní Moravu a Slezsko – 

Bibliografický rejstřík 1982–1998 

 

▼ 36 1999 NOVÁČEK, K. Okresní muzeum v Tachově – katalog archeologické sbírky  

● 37 1999 SKLENÁŘ, K. Živa a Vesmír – Archeologie v přírodovědných časopisech I. (Bibliogr.  rejstřík)  

→ 38 1999 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 1998 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 39 2000 SKLENÁŘ, K. Příroda a Věda přírodní – Archeologie v přírodovědných časopisech II. 

(Bibliografický rejstřík) 

 

▼ 40 2000 SAILE, T. Bohemika ze sbírky semináře pro pravěk a ranou dobu dějinnou univerzity v 

Göttingen 

 

 41 2000 BENEŠOVÁ, J. – 

FEJTOVÁ, P. 

K metodice prostorové identifikace archeologických nálezů pro potřeby 

památkové péče 

 

→ 42 2000 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 1999 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 43 2000 ŠIŠKA, D. Třicet let archeologického průzkumu u Klenovic na Hané, okres Prostějov 

(1970–1999) 

 

● 44 2001 OLIVA, M. Acta Musei Moraviae / Časopis Moravského muzea – Bibliografický rejstřík 

archeologie 

 

→ 45 2001 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2000 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 46 2001 SKLENÁŘ, K. Slovník nejstarší české archeologické terminologie do roku 1870  

● 47 2002 PROCHÁZKOVÁ, P. Časopis Vlasteneckého spolku muzejního v Olomouci – Bibliografický 

rejstřík archeologie 

 

▼ 48 2002 BRESTOVANSKÝ,P. 

– PROSTŘEDNÍK, J. 

Archeologická sbírka Vlastivědného muzea pro Vysoké nad Jizerou a okolí  

→ 49 2002 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2001 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 50 2003 KORENÝ, R. – 

SKLENÁŘ, K. 

Archeologie v regionálním tisku – Výběrová bibliografie III. Podbrdsko a 

Sedlčansko /Příbramsko, Březnicko, Rožmitálsko, Dobříšsko a Sedlčansko; 

Hořovicko a Berounsko/ 

 

 51 2003 SKLENÁŘ, K. Archiv nálezových zpráv oddělení prehistorie a protohistorie Národního 

muzea v Praze 

 

● 52 2003 OLIVA, M. –  

NERUDA, P. 

Anthropologie (Brno) 1962-2002 – Bibliografický rejstřík archeologie a 

paleoantropologie 

 

→ 53 2003 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2002 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 
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▼ 54 2001 SKLENÁŘ, K. Regionální muzeum v Mělníku – katalog archeologické sbírky V.  

 55 2004 PÍČ, J. L Z archeologických cest  (ed. SKLENÁŘ, K.)  

→ 56 2004 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2003 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 57 2004 SKLENÁŘ, K. Časopis Společnosti přátel starožitností (Muzejní a vlastivědná práce) a další 

periodika Společnosti přátel starožitností 1889-2002 – Bibliografie 

archeologických příspěvků 

 

 58 2005 SKLENÁŘ, K. ed. Informační služba Státního archeologického ústavu I. 1946–1947 /reedice/   

 59 2005 SKLENÁŘ, K. ed. Informační služba Státního archeolog. ústavu II. 1947–1948  

→ 60 2005 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2004 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

▼ 61 2006 BENEŠ, A. – 

MICHÁLEK, J.: 

Památník města Protivína, pobočka Prácheňského muzea v Písku – katalog 

archeologické sbírky 

 

▼ 62 2006 VÍCH, D. Regionální muzeum ve Vysokém Mýtě – katalog archeologické sbírky I. Text.   
▼ 63 2006 VÍCH, D. Regionální muzeum ve Vysokém Mýtě – katalog archeologické sbírky II. Tabulky  

→ 64 2006 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2005 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 65 2006 KALINA Z JÄTHEN-

STEINU, M. 

Hradiště z pohanského pravěku v Čechách (1837–1843)  (ed. SKLENÁŘ, 

K.) 

 

 66-67 2007 ZELINKOVÁ, M. –

LÁZNIČKOVÁ-

GALETOVÁ, M. 

Industrie z tvrdých živočišných materiálů doby kamenné  I., II.  

→ 68 2007 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2006 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 69 2007 SKLENÁŘ, K. Zprávy Československé společnosti archeologické / České archeologické 

společnosti 1957–2007 – Bibliografický rejstřík časopisu 

 

 70 2008 TISUCKÁ, M. Příspěvky ke střední době bronzové v jižních Čechách  

→ 71 2008 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2007 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 72 2008 BURYŠKA, T. Středověké osídlení na dolním toku Divoké Orlice  

● 73 2009 FOJTÍK, P. Archeologie v regionálním tisku – Výběrová bibliografie IV. Prostějovsko   
▼ 74 2009 VÍCH, D. Orlické muzeum v Chocni – katalog archeologické sbírky,   

I. Text, II. Tabulky 

 

→ 75 2009 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2008 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 76 2010 KALFERST, J. Archeologie v regionálním tisku – Výběrová bibliografie V. Severovýchodní 

Čechy 1. Archeologické příspěvky v časopisech „Ratibor“ (1884–1916) a 

„Osvěta lidu“ (1896–1941) 

 

 77 2010 MIHAL, J. Sídlištní nálezy z přechodu střední a mladší doby bronzové na Kroměřížsku  

→ 78 2010 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2009 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 79 2010 BOUZEK, J. Pravěk egejské oblasti  
▼ 80 2011 VÍCH, D. Archeologické nálezy ve sbírkách městských muzeí v České Třebové, 

Letohradu, Ústí nad Orlicí a Žamberku 

 

→ 81 2011 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2010 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 82 2011 SKLENÁŘ, K. Výběrová bibliografie k dějinám evropské archeologie – pravěk a raný středověk  

 83 2012 KOLBINGER, D. 50 let mých povrchových výzkumů na východním Kroměřížsku  

 84 2012 TRNKA, R.–

HAJŠMAN, J. 

Archeologický průzkum povodí drobné vodoteče na k. ú. Předenice (okr. 

Plzeň-jih) 

 

→ 85  SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2011 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 86  KALFERST, J. Archeologie v regionálním tisku – Výběrová bibliografie V. Severovýchodní 

Čechy 2. Periodika Královéhradeckého kraje a archeologie  

 

● 87 2013 JANÁL, J. Archeologie Moravy a Slezska– Bibliografický rejstřík 2001–2010  

 88 2013 SKLENÁŘ, K. Z historie archeologických sjezdů (K stému výročí archeologického sjezdu 

v Praze 1912) 

 

→ 89 2013 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2012 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 90 2013 SKLENÁŘ, K. Časopis Národního muzea 1827–(2012) Sborník Národního muzea v Praze 

1938–(2012) – Bibliografický rejstřík archeologických a příbuzných příspěvků 

 

 91  HÁNOVÁ-RANDOVÁ, J. Neolit na Domažlicku  

 92 2014 GROLMUSOVÁ, A. Východní Lounsko v době laténské a časně římské  
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→ 93 2014 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2013 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 94 2014 SKLENÁŘ, K. ed. Kniha zápisů Společnosti československých prehistoriků  Část I. 1919–1945  

 95 2014 SKLENÁŘ, K. ed. Kniha zápisů Společnosti československých prehistoriků  Část II. 1945–1956  

 96 2015 KOVANDOVÁ, L. Pravěk Velvarska  

→ 97 2015 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2014 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 98 2015 SKLENÁŘ, K. Z historie archeologických výstav mimo muzea (K 150. výročí výstav z let 

1865 a 1866) 

 

 99 2016 SIROVÁTKA, R. Opevněné lokality lužických popelnic. polí doby bronzové  

ve východních Čechách 

 

 100 2016 SKLENÁŘ, K. ed. Humor v archeologii  

→ 101 2016 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2015 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

● 102 2016 SKLENÁŘ, K. Archeologie v českých nearcheologických časopisech do roku 1870 –

Bibliografický rejstřík 

 

 103 2017 SKLENÁŘ, K. red. Příspěvky ze 7. studentské mezinárodní vědecké konference Katedry 

archeologie FF ZČU v Plzni 2016 

 

 104 2017 KMOŠEK, M. Přírodovědný průzkum archeologických předmětů z mědi a slitin mědi  

→ 105 2017 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2016 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 106 2017 PÍČ, J. L Z cest historikových (1873–1904)  (ed. SKLENÁŘ, K.)  

 107 2018 KOLBINGER, D. red. O dobrovolnících v archeologii na Moravě    

 108 2018 SKLENÁŘ, K. red. Příspěvky z 8. studentské mezinárodní vědecké konference Katedry 

archeologie FF ZČU v Plzni 2017 

 

→ 109 2018 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2017 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 110 2018 PETELEOVÁ, A. – 

MENŠÍK,  P. 

Pravěká hradiště na Tachovsku. Změna podoby hradišť v průběhu času  

 111 2019 MORÁVEK, M. Mikroregion Černilovsko ve svědectví archeologických pramenů  

● 112 2019 SKLENÁŘ, K. Výběrová bibliografie k dějinám evropské archeologie – pravěk a raný 

středověk – 1. řada doplňků 

 

→ 113 2019 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2018 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 114 2020 ULRYCHOVÁ, E. Nálezy z doby římské a stěhování národů na území okresu Jičín  

 115 2020 SKLENÁŘ, K. Sto let České archeologické společnosti (Společnost československých 

prehistoriků 1919–1956 – Československá společnost archeologická 1956–

1992 – Česká archeologická společnost 1993– ) 

 

→ 116 2020 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2019 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

▼ 117 2021 ULRYCHOVÁ, E. Archeologická sbírka Vlastivědného muzea v Železnici (okr. Jičín)  

 118 2021 ŠIMEK, E. K organisaci a methodě archeologické práce (1920) (ed. SKLENÁŘ, K.)  

→ 119 2021 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2020 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 120 2022 SKLENÁŘ, K. ed. Kronika nálezů v rakouské monarchii 1840–1866. Zapomenutý pramen 

k archeologii českých zemí   

 

▼ 121 2022 DURDÍK, T. Nálezy z hradu Týřova. Katalog starších sbírek –I. Text , II. Tabulky    

→ 122 2022 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2021 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 123 2023 ŠMIDTOVÁ, R. – 

NOVOTNÁ, L. 

Soupis závěrečných prací v Ústavu pro archeologii Filozofické fakulty 

Univerzity Karlovy v Praze (1945–2022) 

 

 124 2023 SKLENÁŘ, K. Český archeologický klub v Praze (1910–1913)  

→ 125 2023 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2022 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 126 2024 TÖRÖK, J. Milíře a dehtářské pece ve Velechvínském polesí  

 127 2024 HONS, D. Analýza souborů mazanic z doby bronzové a halštatské ve středním Pomoraví  

→ 128 2024 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2023 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 

 

 129 2025 ELIÁŠ, D. K diskusi o podmokelské skupině doby laténské  

 130 2025 TÖRÖKOVÁ, L. Keramika doby římské a stěhování národů z Přešťovic – revizní 

rekonzervační zpracování 

 

→ 131 2025 SKLENÁŘ, K. red. Archeologické výzkumy v Čechách 2024 – Sborník referátů  

z informačního kolokvia 
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Mimo řady:   

 1957 TUREK, R. Die frühmittelalterlichen Stämmegebiete in Böhmen. Praha.  

 1958 FREL, J. (red.) Epitymbion Roman Haken. Praha.  /Sborník archeologických příspěvků./   

 1961 BOUZEK, J. et al. Výběrová bibliografie československé archeologie za rok 1958 (Supplementa 

archaeologica I.) Praha. 

 

 1961 POULÍK, J. (red.) Sborník Československé společnosti archeologické při ČSAV 1  

(K poctě 75. narozenin akademika Jana Eisnera). Brno.  

 

 1962 POULÍK, J. (red.) Sborník Československé společnosti archeologické při ČSAV 2  

(K problémům prehistorie na Moravě a v sousedních oblastech) Brno. 

 

 1963 POULÍK, J. (red.) Sborník Československé společnosti archeologické při ČSAV 3 

(K problémům prehistorie na Moravě a v sousedních oblastech) Brno. 

 

 1970–71 POULÍK, J. (red.) Sborník Československé společnosti archeologické při ČSAV 4. Brno.  

 

 


